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. Si risolvano i seguenti sistemi di congruenze lineari in due incognite:

) 2X — 3Y = 1 (mod5) b) X 4+ 2Y = 0 (mod3)

Y)Y X + Y = 3 (modd) 2X + 2Y = 1 (mod3)

) 6X + 3Y = 1 (modll) d) 3X + 5Y = 7 (modl3)
X + 2Y = 9 (modll) 4X 4+ 11Y = 1 (modl3)

. (Note del corso, Fs.2.16). Trovare al variare tra gli interi del parametro
A (0 < X <4) le soluzioni del seguente sistema di congruenze lineari:

{4}( TSNS

2 (mod>5)
2X + 3Y 3 (mod>5)
. (Note del corso, Es.2.17). Trovare al variare tra gli interi del parametro
A (0 < X <6) le soluzioni del seguente sistema di congruenze lineari:

{QX + 3y (mod7)

)
6 (mod7)

X + Y

. (Note del corso, Es.2.18). Trovare al variare tra gli interi del parametro
A (0 < X <2) le soluzioni del seguente sistema di congruenze lineari:

{QX + Y = A (mod3)

1 (mod3)

X + 2y

. Trovare al variare tra gli interi del parametro A (0 < A < 4) le soluzioni
del seguente sistema di congruenze lineari:

{)\X ~ 3Y = 4 (mod5)

1 (mod5)

2X + )Y



